
Esiti del monitoraggio sull’accoglienza nelle classi prime

– Scuola Secondaria di I grado

“G.VERGA”- A.S. 2023/24

Numero questionari compilati dai genitori: 41 su un totale di alunni 146 (il 28 %)

DOMANDE Numero % Numer

o

% Numero % Numero %

RISPOSTE Sì, molto Sì Poco Per niente

1. Lei pensa che la scuola abbia

organizzato in modo adeguato

l’inserimento dei ragazzi e delle

ragazze nelle prime classi?

18 43,9% 18 43% 3 7,3% 2 4,9%

2. A lei pare che suo/a figlio/a

abbia vissuto serenamente il

passaggio dalla Scuola Primaria alla

Scuola Secondaria di I grado?

17 41,5% 19 46,3% 5 12,2% / /

RISPOSTE Più che adeguate Sufficienti Scarse
Del tutto

inadeguate

3. Come valuta complessivamente le

informazioni che la scuola e gli

insegnanti le hanno fornito nei primi

giorni di scuola?

20 48,8% 16 39% 5 12,2% / /
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RISPOSTE Sì, molto Sì Poco Per niente

4. Ha avuto la possibilità di

scambiare con gli insegnanti

informazioni varie relative al

comportamento di suo/a figlio/a nella

scuola Secondaria di I grado?

8 19,5% 26 63,4% 4 9,8% 3 7,3%

5. Le sembra che gli incontri scuola-

famiglia organizzati dalla scuola

siano stati utili?

17 41,5% 18 43,9% 6 14,6% /
/

6. A lei pare che suo/a figlio/a

frequenti volentieri la scuola?
16 39% 22 53,7% 3 7,3 % / /

RISPOSTE Tanti Adeguati Sufficienti Scarsi

7. Come ritiene che siano i compiti

che le insegnanti assegnano a casa?
13 31,7 % 23 51,1% 2 4,9 % 3 7,3 %


